

有趣的挑战赛

韦伦小学四(4)班 薛智中

一堂难忘的体验课

体育路小学二(6)班 宋昀轩

星期三下午,我在体育村参加了小记者团举办的一次难忘的活动——射击和射箭体验课。

我们排着整齐的队伍走进射击场,教练讲解手枪射击的方法后,我们分组上场。终于轮到我了,我激动得心怦怦直跳,拿枪的手一直在抖动。什么“缺口对准星”“三点成一线”,都被我忘光了。慌乱中我眼睛一闭,扣动了扳机。“脱靶!”电子计分器清楚地报出了我的成绩。我的脸一下子红到了耳朵根,这时,教练走过来踢踢我的脚,扶扶我的手,拍拍我的肩膀,对我说:“稳住,别慌。”我心里重复着教练的话——稳住,不慌,瞄准,三点一线!“28环”“32环”……最后一枪我竟打出了9环的好成绩!教练、老师、同学们都给我鼓掌喝彩。这时,我的脸又红了,不过这次是开心地红!

有了信心,接下来的射箭体验我就不紧张了,射出了两个8环、两个9环,还有一个10环的好成绩!

这堂体验课让我明白,无论做什么事情都要认真、细心、不慌张,这样才能取得好成绩。这真是一堂难忘的体验课,好想再参加小记者团的活动啊!

(指导老师:张曼丽)

谈节约

新华路小学六(5)班 李昊阳

今天的数学课,牛老师播放了一段微视频:《节约》。

节约在全世界都是一个重要的话题,如果把一些我们平常做过的数学进行统计,就会让你大吃一惊。

一角钱对于每个人来说真不算什么,掉在地上可能都没人愿意捡起来。我们国家大约14亿的人口,如果我们每人每天节约1角钱,全国就节约了大约1亿4000万元,这笔钱可以供30万名因为贫困而失学的小朋友上学。如果我们把这笔钱给那些孩子,那多好啊!

一滴水可以说是微不足道的。如果我国14亿人口,每人都浪费了1滴水,那么一共约浪费14亿滴水。一滴水大约重0.2克,14亿滴就是280吨水。真是不算不知道,一算吓一跳呀!如果按1吨水能发100度电,280吨水可以发28000度的电!我们一下子惊呆了,280吨水作用真大啊!

造纸的原料主要是木材、煤、水。生产1吨纸需要木材0.875吨、煤0.5吨、水375吨,造成35%的水污染。浪费纸就意味着资源浪费,节约用纸就是保护森林,保护水资源。

看来,节约的意义真是太重要了!我们要从我做起,从小事做起,增强环保节约意识,继承发扬中华民族勤俭节约的传统美德。

(辅导教师:牛建民)

上个月,我参加了第一期小记者城市生存挑战赛,挑战赛的规则是,所有队员不能带任何钱物和通信工具,要想办法把手中分得的小商品卖掉,挣到利润才能吃午饭。我所在的C组来到了联盟路,小伙伴们拿着手中的商品四处去卖,可是开局不利,队友们都失败了。

看来卖商品是要有技巧的,看了看手中闪光的挂坠儿,我四处找寻,终于发现了一个目标顾客——一个和爸爸在一起的两三岁的小姑娘。我跑过去把挂坠儿递到她面前,说:“小妹妹,你看这个小玩意儿多漂亮,不仅好看还能发光。你要不要买一个作为礼物送给妈妈呀?我

还可以送给你一个漂亮的皮筋呢!”小姑娘被我的话打动了。就这样,我的第一笔买卖成交了!队友们纷纷从我这里取经,找准对象行动起来,终于把所有商品卖完了。

快中午了,天空下起了雨,湿冷湿冷的,大家饿得咕咕叫。我们算了一下账,挣的钱还不够每人买碗热干面呢。这时,我们想到还可以打工挣钱,于是我们一家又一家地寻找打工机会,但都被拒绝了。哎,这可怎么办呢?

不知谁小声嘀咕了句“可以卖艺吧”,我眼前一亮,赶紧和大家商量起来。

最后,我和队长鼓足勇气,进入一家大饭店,一个包

间接着一个包间地开始了我们的“卖艺”之路。我们先是自我介绍,征得客人同意后,我表演诗朗诵,队长表演唱歌。我们的勇气和精神感动了叔叔阿姨们,在每一个包间都赢得了掌声,更有奖励。

下午两点的时候,我们全体队员终于吃上了午饭,一人一大碗热腾腾的兰州拉面,吃着自己劳动所得买来的面,真是香啊!

回到报社,老师告诉了我们各队的成绩,我们C组挣了144元啊,是四个小组的冠军!顿时,大家掌声一片,高兴得直咧嘴。我一边鼓掌一边想,团结就是力量啊!做任何事,只要不放弃,有信心,就一定能够成功!



(资料图)

参加城市生存挑战赛

湛河区实验小学五(6)班 徐奥翔

“我们是晚报小记者,来参加报社组织的活动,要卖东西挣钱,您喜欢这款皮筋吗?”……我们正在参加的是平顶山晚报组织的活动:城市生存挑战赛。我们分成四队,通过售卖物品或为商家打工挣钱,获得金钱最多的那一队胜利。

在大家的讨论下,我被推选为红队队长。

我们跟随老师来到了活动场所——鹰城广场。在这里,我们把手中的小玩具和头饰推销给行人。

看到一位带着小宝宝的奶奶,我们走了过去。我迅速在脑海中组织了一下语言,对老奶奶说:“您好,我们是晚报小记者,正在参加报社组织的活动,要通过售卖物品挣钱。”第一次卖东西,我有点紧张。老奶奶说:“我出来没带钱,下次再买吧!”我只好说:“那抱歉,打扰了!”我们垂头丧气地走开了。

“虽然这次没卖出去,但

你们已经做得很好了!”得到了老师的鼓励,我们向鹰城广场深处走去,这里人更多一些。

“目标出现!”一名队员悄悄喊道。我们顺着那名队员手指的方向看去,前面有一位叔叔带着两个可爱的小妹妹玩耍。“行动!”我小声地喊着。我们走了过去,我向叔叔说明来意,叔叔说:“行!”便问两个小妹妹喜欢哪个玩具。“要这个!”“要这个!”叔叔掏了钱。就这样,我们挣了五元钱。队员们也积极起来,三三两两分头行动。

又挣了一些钱后,老师带我们来到三锅演义附近。老师建议我们:“周围有这么多家饭店,怎么不去问问店老板需不需要打工呢?”于是,我们便一家挨一家地去询问老板,但都被拒绝了。正当我们一筹莫展的时候,一家名为江南人家的饭店老板同意了让我们打工,回

报是管饭!我们好开心,大家还没吃午饭呢!我们立刻忙活起来:有的擦桌子,有的拖地,有的洗碗,还有的扫地……不一会儿,饭店被我们打扫得干干净净。“开饭喽!”老板娘招呼我们在一张大桌子前坐好,品尝着厨师做的美食——面条。这可是无比的美味呀!没有人挑食,也没有人浪费,毕竟是我们辛苦挣来的呀!

吃完饭后,我们把自己的碗刷干净,擦了擦桌子,便向老板道别。接下来,我们前往活动的终点——怡购城。在这里,我们干起“老本行”——卖东西。

当老师宣布活动结束后,我们数了数,共挣到20元!

回到报社,每个队伍分享了一下各自的心得体会。有一个队伍足足挣了627元!真是太厉害了!

通过这次活动,我明白了父母挣钱的辛苦,也体会到了团结协作精神的可贵。

难忘的一次活动

东风路小学三(2)班 郭佳硕

今天早上我刚起床,妈妈就告诉我:“我给你报了一个小记者活动。”“是什么活动?”我迫不及待地问。妈妈说:“我给你报的是‘我是小小弓箭手’。”我听了一蹦三尺高,哈哈,弓箭和射击可都是我的最爱。

下午两点,妈妈带我来到体育村北门的一块射击场地。我们先排成两队,听教练讲解弓的结构和拉法,接着教练向我们介绍了两名弓箭高手,一位大哥哥和一位大姐姐,他们都是专业的射箭运动员。他们示范之后,我们开始试射,每人6支箭。终于轮到我了,我先拉拉弓感受一下,接着开始射箭。教练帮我摆正站姿,让我用劲拉弓,我左手握紧弓,右手向后拉弦和箭,好费劲!我有些紧张,教练耐心鼓励我射箭。哈哈,我射中了!我的水平不错嘛,射中了四箭!

随后,我又来到射击场地。我被分到第七组,等待前面几组时,我感觉时间好像停止了,不知何时才能轮到我。时间呀!你快点吧!我急得像热锅上的蚂蚁团团转。终于等到了,我用双手紧紧握着枪,学着电视上军人射击的样子,左眼紧闭,右眼睁大盯着瞄准器,把眼睛、枪和靶子三点连成一线,扣动了扳机,我射中了,一环接着一环,我射中了十点多环、九点多环……教练说我打得很棒,听了教练的话,我心里比喝了蜜还甜。

今天是我最高兴的一天,也是我最有收获的一天。

(指导老师:刘春芳)

稳定的三角形

新华路小学四(4)班 沙一飞

今天,刘老师上课时播放了关于三角形的动画视频。三角形在生活的每个角落都发挥了自己最大的本领——稳定性。

有些小别墅又高又稳定,这一切归功于建筑师们的巧妙设计——房顶三角屋脊。家里的窗户也是运用三角形的特征来做的,两个支点固定在墙壁或窗架上成为轴,另一侧的一点安装把手或扣子,使它收开自如,安全美观。

三角形的运用并不只限于这些。俄罗斯还新发明了一款三角形多用途军事飞机,机翼可在飞行员的控制下灵活地变换飞行角度。三角形还在许许多多的地方出现过,比如:斜拉索桥、上海东方明珠电视塔、法国巴黎埃菲尔铁塔、起重机大臂、空调支架、自行车、照相机的三脚架、雨伞架等,真是数不胜数,看来三角形的功劳可真不小。

这节课的学习让我见识了许多,也让我明白了许多。生活中离不开三角形,三角形使我们的世界多姿多彩。

(辅导教师:刘丽君)